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Задания в тестовой форме 

К каждому из заданий  даны 4 ответа, из которых только один правильный. Обведите кружком номер правильного ответа.
1. В стакан воды упала капля краски. Через некоторое время вся вода окрасилась. Какое явление стало этому причиной?
1) кипение 
2) диффузия
3) испарение 
4) конденсация
2. Изменение положения тела относительно других тел
с течением времени — это:
1) траектория
2)  прямая линия
3) пройденный путь
4) механическое движение
3. Укажите способы увеличения давления. 
1) нужно изменить форму тела 
2) нужно увеличить силу давления
3) нужно уменьшить площадь, перпендикулярно которой действует сила
4) способы 2 и 3
4. Сила тяги лодочного мотора равна 400 Н. Какую мощ​ность развивает мотор при перемещении лодки на 20 м по направлению действия силы тяги за 2 с движения?
1)10 Вт
2)1 кВт
3) 4 кВт
4) 16 кВт
5. В один стакан налили холодную воду, а в другой — та​кое же количество горячей воды. При этом: 
1) внутреннюю энергию определить невозможно
2) внутренняя энергия воды в первом стакане больше
3) внутренняя энергия воды во втором стакане больше
4) внутренняя энергия воды в обоих стаканах одина​кова
6. Какая энергия выделится при конденсации водяного пара массой 100 г и температурой 100 °С в воду той же температуры?
1) 230 кДж 
2) 1150 кДж
3) 11500 кДж
4) 46000 кДж
7. Электрическая цепь состоит из источника электриче​ского тока и электрической лампы. Как нужно подклю​чить вольтметр и амперметр для определения электриче​ского сопротивления лампы?
1) амперметр и вольтметр параллельно лампе 
2) амперметр и вольтметр последовательно с лампой

3) амперметр последовательно с лампой, вольтметр параллельно лампе
4) сначала нужно измерить ток в цепи амперметром, затем отключить лампу         

     и  подключить к источнику тока вольтметр
8. Эскалатор метро поднимается со скоростью 1 м/с. Мо​жет ли человек, находящийся на эскалаторе, быть в покое в системе отсчета, связанной с Землей?
1) может, если стоит на эскалаторе 
2) не может ни при каких условиях 
3) может, если движется против движения эскалатора со скоростью 1 м/с
4) может, если движется по направлению движения эскалатора со  

     скоростью  1 м/с
9. Самолет летит со скоростью 360 км/ч. Пропеллер само​лета диаметром 200 см вращается с частотой 1800 об/мин. Скорость конца пропеллера относительно неподвижного наблюдателя на земле равна: 
1) 100 м/с

2) 213 м/с
3) 377 м/с
4) 477 м/с
10. Систему отсчета, связанную с землей, будем считать инерциальной. Система отсчета, связанная с автомоби​лем, тоже будет инерциальной, если автомобиль:
1) по инерции вкатывается на гору 
2) разгоняется по прямолинейному участку 
3) движется равномерно по извилистой дороге шоссе
4) движется равномерно по прямолинейному участку шоссе
11. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами т1 = т2 = 1 кг на расстоянии R равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами 2 и 1 кг на таком же расстоянии R друг от друга?
1)   F
2)  3F
3)  2F
4)  4F
12. Чему равна кинетическая энергия тела массой 200 г, движущегося со скоростью 3 м/с?

1) 3 Дж

2) 6 Дж 
3) 18 Дж
4) 0,9 Дж
13. Тело массой 2 кг брошено вертикально вверх с по​верхности земли со скоростью 10 м/с. На какой высоте потенциальная и кинетическая энергия тела совпадают?
1) 1м
2) 2 м
3) 5 м 
4)  2,5м
14. При свободных колебаниях шар на нити за 0,2 с про​ходит путь от левого крайнего положения до положения равновесия. Каков период колебаний шара?
1) 0,2 с
2)  0,4 с
3) 0,8 с
4)  2,5 с
15. Период колебания груза на пружине равен 2 с. Чему равна частота колебаний?             
1) 2 Гц 
2) 0,5 Гц
3) 3,14 Гц
4) 6,28 Гц
16. Две магнитные стрелки подвешены на нитях на не​большом расстоянии одна от другой. Выберите правиль​ное утверждение. 
1) силовые линии магнитного поля незамкнуты
2) магнитная стрелка представляет собой маленький магнит 
3) северный полюс одной стрелки притягивается к се​верному полюсу 
    другой 
4) силовые линии магнитного поля постоянного маг​нита «выходят» из 
    южного  полюса и «входят» в се​верный 
17. Существует ли такое движение электрического заряда, при котором он не излучает электромагнитные волны?
1) такого движения нет
2) существует, это движение с небольшой скоростью 
3) существует, это равномерное движение по окруж​ности 
4) существует, это  равномерное  прямолинейное  движение
18. Какой заряд имеют α-частица, β-частица?
1) α-и β-частицы  — отрицательный
2) α- и β-частицы —  положительный
3) α-частица — положительный, β-частица  — отрица​тельный

4) α-частица  — отрицательный,  β-частица —  положи​тельный 
19. Определите второй продукт, участвующий в ядерной реакции                                                                
147 N + 10  n → 147 C  + ?

 1)   n
 2)   e
 3)   p
 4)   γ
20. В соревнованиях по перетягиванию каната участвуют четыре мальчика. Влево тянут канат два мальчика с сила​ми 530 Н и 540 Н соответственно, а вправо - другие два мальчика с силами 560 Н и 520 Н соответственно. В какую сторону и с какой результирующей силой будет перетянут канат?
1) будет ничья 
2) влево, с силой 10 Н 
3) влево, с силой 20 Н 
4) вправо, с силой 10 Н
